

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT



*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/66/24.03.2004

R A P O R T

**Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 6/2004
pentru completarea anexei nr. V/1 la Ordonanța de urgență a Guvernului
nr.191/2002 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2003,
personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului
nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul
contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor II și
III la Legea nr.154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în
sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de
demnitate publică**

Cu adresa nr.L178/2004, Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în examinării, dezbaterii, avizării în fond cu întocmirea raportului asupra *Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 6/2004 pentru completarea anexei nr. V/1 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.191/2002 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2003, personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor II și III la Legea nr.154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică*, transmis de Guvernul României.

În ședința din 24.03.2004, comisia a examinat proiectul de lege și a hotărât să adopte raport de admitere din următoarele considerente:

- Ordonanța de urgență are ca obiect de reglementare **completarea anexei nr. V/1 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.191/2002** în sensul stabilirii salariului de bază pentru funcțiile specifice din serviciile publice de SALVAMONT, organizate potrivit H.G. nr.77/2003 privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane și organizarea activității de salvare în munți, respectiv pentru funcțiile de salvatori montani.

- având în vedere lipsa unor reglementări privind salarizarea personalului angajat în cadrul serviciilor publice de salvamont, precum și necesitatea măririi numărului salvatorilor montani, determinată de intensificarea accidentelor în munți s-a impus completarea de urgență a cadrului legislativ.

S-au primit avize favorabile de la Consiliul Legislativ, Comisia pentru buget, finanțe și bănci și Comisia pentru muncă, familie și protecție socială.

Prin obiectul și conținutul ei, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

În concluzie Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului propune plenului Senatului spre dezbatere și adoptare **Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 6/2004 pentru completarea anexei nr. V/1 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr.191/2002 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2003, personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor II și III la Legea nr.154/1998 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică**, în forma Guvernului României.

Președinte
Senator Seres Denes



Secretar
Senator Petre Maria

